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складова загальної стратегії підприємства. У залежності від стратегічної 

мети у певні відрізки часу допустимим є перевищення вихідних потоків 

над вхідними, якщо це розглядається як засіб суттєвого поліпшення 

співвідношення потоків у майбутньому. 

Таким чином, використання існуючих та розробка нових моделей 

управління вхідними та вихідними фінансовими потоками 

підприємства має стати важливим шляхом підвищення ефективності 

його діяльності.  
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РОЛЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ У ВІДРОДЖЕННІ ЕКОНОМІКИ ТА 

ПІДВИЩЕННІ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД 

 

Україна сьогодні переживає один з найбільш складних та 

драматичних етапів у своєму існуванні в статусі самостійної і 

незалежної держави. Від того, чи вдасться нашій країні у важкій 

боротьбі з агресивним сусідом відстояти законне право бути 

незалежною державою, повернути назад всі землі, які окупувала та 

анексувала рф, буде залежати подальша доля і нашої країни, і Європи в 

цілому. Саме тому будь-які заходи, які докладаються керівництвом 

країни та зовнішня допомога від країн-партнерів сьогодні 
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спрямовуються на одну ціль – зупинити ворога та докласти зусиль з 

відкидання його на позиції, що не порушують кордони України, 

зафіксовані на момент створення країни у 1991 р. Як тільки поставлена 

висока ціль буде реалізованою, настане інша, не менш важлива, мета – 

відновлення, відбудова та відродження економіки кожного регіону 

країни та забезпечення високих гарантій безпеки й подальшого 

ненападу на територію нашої країни будь-якого агресивно 

налаштованого сусіда. Лише таким чином можливо забезпечити 

підґрунтя для підвищення рівня і якості життя населення країни, а, отже, 

і збільшити ймовірність повернення українських воєнних мігрантів. 

Звичайно, і з реалізацією цієї важливої мети наша країна без 

партнерської допомоги навряд чи швидко впорається. Разом із тим, 

дуже важливим є питання внутрішньої готовності країни до безпечного, 

інноваційного й інтелектуального відродження економіки за 

найкращими світовими прикладами реалізації на певній території 

концепції розумного міста [1]. Саме тому вже сьогодні, під час війни, на 

державному рівні слід розробити і запровадити стратегічний план 

модернізації та підвищення якості вищої освіти як основного джерела 

забезпечення економіки високоінтелектуальними, інноваційно 

активними та мотивованими до відродження власної землі фахівцями. 

Дійсно, саме вища освіта має відіграти ключову роль у відродженні 

економіки та підвищенні безпеки України в повоєнний період. Вона має 

стати рушієм інновацій, економічного зростання та соціального 

розвитку. При цьому слід розуміти, що вища освіта одночасно виконує 

кілька функцій, кожна з яких є вкрай важливою для відродження 

економіки країни. По-перше, це освітня функція. Вища освіта має 

готувати висококваліфікованих фахівців, які за своїми вміннями і 

знаннями будуть максимально відповідати потребам повоєнної 

економіки. Особливу увагу вже сьогодні слід приділити підготовці 

фахівців в таких сферах, як інженерія (підготовка фахівців, здатних до 

будівництва всіх видів споруд, що мають високий ступінь захисту від 

зовнішніх загроз), інформаційні технології, медицина (підготовка 

фахівців за програмами психологічної медичної допомоги військовим 

задля їх максимально легкої і швидкої адаптації в цивільному житті та 

суспільстві), освіта, енергетика (підготовка фахівців з відновлювальної 

енергетики), бізнес, безпека (підготовка фахівців з військової справи, 

кібербезпеки, розвідки та контртероризму). 

По-друге, це функція активізації наукових досліджень. Заклади 

вищої освіти мають стати осередками стартапів та центрами наукових 

досліджень, спрямованих на вирішення актуальних поточних проблем 

для економіки України. Важливо, щоб участь у наукових дослідженнях 
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брали не лише науково-педагогічні працівники, а й здобувачі освіти всіх 

рівнів. Спектр досліджень може бути дуже широким, так як можна вже 

зараз спрогнозувати високий рівень потреби економіки в інноваційних 

розробках. При цьому стимулювати наукові дослідження доцільно, в 

першу чергу, у сфері відновлення інфраструктури, енергетики, 

кібербезпеки, військових та оборонних технологій. 

По-третє, це соціальна відповідальність. Вища освіта має сприяти 

соціальній згуртованості та єднанню українського суспільства. Саме з 

цією метою вже сьогодні слід вбудовувати в освітні програми такі 

компоненти, які б дозволили виховати молоде покоління у дусі 

патріотизму, громадянської відповідальності, толерантності і емпатії.  

Нажаль війна кожен день наносить непоправні удари по вищій 

освіті України – гинуть викладачі та здобувачі освіти, руйнуються 

основні фонди ЗВО, викладачі вимушені виїжджати за межі країни або 

в більш безпечні регіони України. І все це відбувається на тлі 

докорінного реформування вищої школи та скорочення фінансування 

ЗВО державної форми власності. Людські життя не повернути. А от 

відновлення зруйнованих ЗВО та повернення провідних викладачів і 

дослідників має стати однією з умов підвищення якості освітніх послуг 

в найбільш постраждалих регіонах та вирішення задач, що будуть 

стояти перед економікою України після війни. 
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ОСОБЛИВОСТІ ТА РИЗИКИ УПРАВЛІННЯ ЗАПАСАМИ НА 

ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ В ПРИФРОНТОВИХ 

РЕГІОНАХ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ  

 

Системні проблеми, які існують в промисловості України 

спостерігаються вже досить тривалий період, що відображається в 

рергесній динаміці індексу промислового виробництва (рис.1).  
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